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Awatripnon tn¢ Evepyetac

o Napadsiypa:

o Eva cwpa palag 6 kg o apyikn
npepia Kweital tpog ta de€La
ETAVW O€ Lo opl{ovTia ertidAveLa
AOyw otabepnc opllovtiac SUvVaApNG
12 N.

0 A) Bpetite tnv TaxUTNTA TOU CWHOTOG
OTAV QUTO PETATOTILOTEL KaTd 3 m,
gQv n eriupavela emadnc xeL
ouvteAeotn teBric oAloBnong 0.15

0 B) Av n duvapn aokeitol uTo ywvia
8, mowa Ba eivall vt N ywvia wote
N TaXUTNTO TOU CWHOTOC LETA ATto
3 m va glval n PEyLoTn;
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o Napadewypa — Avon: 4
o ‘Eva owpa pddag 6 kg o apyikr npepia Kwveitat ‘ > =
npo¢ ta Sl emavw og pa oplovtia eridpavela Fom e roans
AOyw otaBepnc oplovriag dSuvapng 12 N. Ax

o A) Bpeite tnVv taxVTNTO TOU CWHUATOC OTAV AUTO mg
HLETATOTILOTEL KATA 3 M, €dv n emidpavela emadng EXEL a)
ouvteheotn TpLBNg oAioBnong 0.15
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Awatripnon tn¢ Evepyetac

o Napadeypo — Avon: S
k
o Eva owpa palag 6 kg og apyikn npepia kwettat  —
npo¢ ta Sl emavw og pa oplovtia eridpavela s
Aoyw otaBepng opllovriag duvaung 12 N.

o A) Bpeite tnVv taxVTNTO TOU CWHUATOC OTAV AUTO
HETATOMLOTEL Katd 3 m, €dv N erupavela emadng xel a)
ouvteleotn TpLBN¢ oAicOnong 0.15
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Awatripnon tn¢ Evepyetac
o Napadewypa — Avon:

o Eva owpa palag 6 kg og apyikn npepia Kwettal
npo¢ ta Sl emavw og pa oplovtia eriidpavela
AOyw otaBepnc oplovriag dSuvapng 12 N.

o B) Avn dUvaun aokettatl uno ywvia B, mota Ba gival

auth n ywvio wote n taxyTnTa Tou cwUatog Hetd ano i)
3 m va gival n PéyLotn;
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Awatripnon tn¢ Evepyetac
o Napadewypa — Avon:

o Eva owpa palag 6 kg og apyikn npepia Kwettal
npo¢ ta Sl emavw og pa oplovtia eriidpavela
AOyw otaBepnc oplovriag dSuvapng 12 N.
o B) Avn dUvaun aokettatl uno ywvia B, mota Ba gival
auth n ywvio wote n taxyTnTa Tou cwUatog Hetd ano i)
3 m va gival n PéyLotn;
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Awatripnon tn¢ Evepyetac

o Napadsiypa:

0 Eva owpa padog 0.8 kg S€xetol apyLkn
Taxvtnta uy = 1.2 m/s mpog ta de€La kat
OUYKPOUETOL UE EAATAPLO QEANTEAG Halag
Kat otaBepac k = 50 N/m.

A) YrtoB€tovtac emidavela xwpic tpLBEg,
UTTOAOYLOTE TN HEYLOTN CUUTLESH TOU
e\atnpiovu.

B) YrnoB<tovtacg otaBepr) tpPfr} oAloBnoswg
ue U = 0.5, av n taxvtnTa TOU CWHUATOC TN
OTLYMA TNC eMadnC Ue To eAaThPLO lval

uy = 1.2 m/s, mola eival twpa n HEyLoTn
cuprieon tou eAatnpiouv;




Awatripnon tn¢ Evepyetac (A 5y

B ®

o Napadsypo — Avon:

o Eva owpa palog 0.8 kg S€xetat apyikn
Taxutnta uy = 1.2 m/s mpog ta d€Ld ka
OUYKpPOUETOL e EAaTNPLO apeAnteéag palog kat 7
otaBepack = 50 N/m.

A) YrioB<tovtag emidpavela xwpic TptBEg, umo-
Aoylote TN pPéylotn cupmieon Tou eAatnpiou. D
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Alatipnon tTnc Eveépyelac

o Napadewypa — Avon:

o Eva owpa palog 0.8 kg S€xetat apyikn
Taxutnta uy = 1.2 m/s mpog ta 6€la kat
OUYKPOUETOL UE EAATHPLO AEANTEAC LALOC KoL
otaBepack = 50 N/m.

B) YtoBetovtag otabepn tp oAlobrjoswg pe

Ui = 0.5, av n toxvtnTa TOU CWHATOG TN

OTLYMN TNG EMadNG LE TO EAATAPLO ElvaLl Uy =

1.2 m/s, mola elval Twpo N HEYLOTN CUUTILEDN =

Tou eAatnpiou; mﬂﬂ
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Awatripnon tn¢ Evepyetac

o Napadeyua:

o Avo owuara glvalt ouvéeéeueva UE afapéC Kal AvVEAQOTLKO OXOLWVi
TIOU TIEPVA Ao TpoxaAia xwpic tplBEc. To cwpa palog my
Bploketal o€ opllovtia emidpavela Le TPLBEC kal cuVOEETAL UE
ehatnplo otaBepac k. To cuotnua Bewpeital apxLlkAd o nPeULa. Av
TOo cwpa palog m, MeEPTeL KaTa anootacn h nplv €pOEL o€ npepLa,
uTtoAoyiote to cuvteAeotn TPLBRC oAloBnong avapeca 0To cwua
nadag mq Kal tng embaveLag.
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Awatpnon tnc Evepyelac

o Napadewypa — Avon:

0 owpa palag my o€ opllovria emidpavela Pe TPLBEG KoL CUVOEETAL E EAATHPLO, TO CUOTNHA
Bewpeital apylkad o€ npepia, cwpa palog m, neEPTeL Katd andotacn h npv €pOeL o€
nPEULa, uTtoAoyioTe To cuvteAeoTr TPLRNG OAloBNONG aAvApES 0TO CWHA HAOG M4 KoL TNG
enupavelac.
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Awatripnon tn¢ Evepyetac

o Napadsiypa:

o Avayvwplote tn diataén tou
TPONYOULLEVOU CUOTHUOTOC IOV
QVTAToKpiveTal o KABe ypadnua
EVEPYELOC

Komtuen

b Evépysua

EAaotikn
Avvapkr
Evépysia

Baputuer
Avvapuen
Evépysia

Eowtepuery Zuvolikn
Evépysuix  Evépyswa

Kumtwen
Evépyswa

A-D

%
100

Ehaotikn
Avvagukn
Evépysiwax

Baputukr
Avverpgen
Evépyela

EowTtepucr] Zuvolwr
Evépysia  Evépysiwa

50

0
Komtwn

'B Evépysua

EAlaoTiky
Avvepun
Evépyea

Baputikr
Avvapucr
Evépyea

Ecwtepuerp Zuvolkn
Evépysia  Evépysia




Awatripnon tn¢ Evepyetac

O N'vwpiloupe OTL £€pY0 == peTOLPOPA EVEPYELOLC
0 Epwtnua: Mooco ypryyopa PETADEPETAL N EVEPYELA?

O Av BE€AeTE va AYOPAOETE VOV KLVNTHAPO YL VO KIVEL EVOL lOQLVOEP
pnadac 1500 kg ywa 5 opodouc, £xeL LeyaAn onpaocia av o
KLVNTApoc to Kavel o 30 s ) og 30 min! ©

0 To «1too0 ypryopo» umodnAwvelL eva puBuo
0 Pubuo petadopdc evépyelac == .oxuc P (Power)

o Movada petpnonc: 1 Watt=11J/s




Awatripnon tn¢ Evepyetac

O EvoAAaKTIKA, N oxUG propel va LbwBel we o pudOpna¢
Tapaywyng Epyou

0 Mé€on woxu¢ o€ dtaotnpa At

AE W

favg = At At

O ZTypoaio Loxug

P = lim P =
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Awatripnon tn¢ Evepyetac

o Napadsiypa:
0 Evac aveAkuotnpac exel pala 1600 kg
Kol LETODEPEL ETUPBATEC UE CUVOALKN

uada 200 kg. Mot otaBepn Suvapun
TPBrAc 4000 N avtLlOTEKETOL OTNV Kivnon
TOU aVEAKUOTHPA TTPOC TA TIAVW.

0 A) Moon oxv mpemeL va mapadwoeL O
KLVNTAPOG TOU O0AVOEP YL VO ONKWOEL
TO QLOQVOEP KOL TOUG ETILRATEC TOU UE
otaBepn tayvtnta u = 3 m/s?

0 B) Noon Loxv mpemneL va mapadwaoeL o
KLVNTAPOC TN OTLYI) TTOU O OVEAKUCTA PO
EXEL TAXVUTNTA U, OV ETILTAYUVEL TOV
aveAKuOTAPA HE oTaBEPN EMITAYUVON
a = 1 m/s? npog ta mavw?




Awatripnon tn¢ Evepyetac
o Napadeypo — Avon:

o Evac aveAkvotipog €xel pala 1600 kg kat petadépet
emiBarec pe cuvolikn pala 200 kg. Mwa otaBepn
Suvapn tePNc 4000 N aVTLOTEKETAL OTNV Kivnon Tou
OVEAKUO T PO TIPOG TOL TIAVW.

o A) MNoon LoxL MPEMeL va MapadwoEL 0 KVNTHPOG TOU
QOOVOEP YLOL VO ONKWOEL TO QLOAVOEP KAl TOUG EMIPATEG TOU
He otaBepn toxvtnta u = 3 m/s?

Eidope o= P-= F. % (O  Ouupeye
N GQ@TW\_q Te acovcép-\- e,n.\")d‘csz:

JuvNien \_&30‘ M<~wm, +m,

To QLC‘\‘M\‘a leppen &
| = E+M§'+§=0 =
o @% P:(M3+J)j. 4,5’1@49*})“: CS x40 W




Awatpnon tnc Evepyelac

o Napadeypo — Avon:

o Evac aveAkvotipog €xel pala 1600 kg kat petadépet
emiBarec pe cuvolikn pala 200 kg. Mwa otaBepr) duvapn
TPLBAC 4000 N QVTLOTEKETAL OTNV Kivnon Tou
QVEAKUOTAPA TIPOC TA TIAVW.

o B) Mdon oL mpémel va MapadwaoeL 0 KLVNTAPAC TN OTLYUN
TIOU €XEL TAXVUTNTA U, AV ETUTAXVUVEL TOV AVEAKUOTAPA E
otaBepn erutdyuvon a = 1 m/s? mpog ta navw?
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